11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2010 14:20:49

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.05.2010 14:34:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144841/answer/144842




Y Bac uMeeTcs HapylleHHe 0TTOKa MOYHY K3 IIpaBOi MOYKH. [IpUUYMHOIM MOXKET ObITh IIPENSITCTBUE
BHYTPU MOYETOYHUKA W/ COABJIEHWE CHAPYXKU. BaM HYKHO B IEPBYIO 0Yepehb
ITPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Y YPOJIOTa U , MOXKeT OBITh - y THHEKOoJIoTa. He oTkapbiBaiiTe 00CcnenoBaHue.



